



## **За один день четверо жителей Оренбургской области покончили жизнь самоубийством**

За минувшие сутки по области зафиксировано четыре случая обнаружения трупов граждан, по предварительным данным покончивших жизнь самоубийством путем повешения. Данные факты имели место в городах Бузулук, Гай, Сорочинск и Ясный. Погибшие являлись совершеннолетними мужчинами, не работали, двое из них злоупотребляли спиртными напитками.

По данным сообщениям следственными подразделениями следственного управления области начаты проверки, по результатам которых будут приняты процессуальные решения.

27 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761583/folder/1048783>